

Джаз-бэнд из Нью-Йорка

Московских любителей джаза ждет сюрприз из Нью-Йорка. 25 сентября в Театре оперетты они услышат “Концертный джаз-бэнд Джорджа Грунтца”. Существует он уже почти четверть века и последнее десятилетие неизменно занимает лидирующие места в перечнях лучших оркестров мира, к тому же успел записать двенадцать альбомов, неизменно пользовавшихся спросом. Необычен джаз-бэнд тем, что не имеет постоянного состава. Для каждого гастрольного тура здесь собирают музыкальных звезд из лучших оркестров мира. Сейчас в оркестре — исполнители из Англии, Германии, Швейцарии, США. Есть и россиянин — Александр Сипягин, уроженец Ярославля и выпускник Института имени Гнесиных, последние пять лет работающий в бэндах Нью-Йорка. Среди звезд оркестра — некооронанный король американских трубачей Марвин Стэмм, английский саксофо-

нист Крис Хунтер, контрабасист из Соединенных Штатов Майк Ричмонд.

Хорошо известен в музыкальном мире и руководитель джаз-бэнда Джордж Грунтц, джазовый пианист и композитор. В свое время он возглавлял “Берлинский джаз-фестиваль”, создал группу “Фил Вудс и Европейская ритм-машина”, часто приглашаем на радио дирижировать джазовыми и симфоническими оркестрами Европы.

Концерты джаз-бэнда из Нью-Йорка в России проходят в рамках программы “Евротур-96”. Помимо Москвы музыканты выступают в Воронеже, Саратове, Ярославле, Санкт-Петербурге.

Музыка. — 1996. — 20 сент. — с. 13.